    Доброе  утро, уважаемые коллеги!  Хотелось Вам предложить игры  которые могут применяться Вами на занятиях, родительских собраниях , развлечениях и утренниках. Данные игры направлены на развитие коммуникативных спробностей.
Игра «А я сегодня вот такой!»

Цель:  научить использовать мимику, пантомимику в общении.

Участники стоят в кругу. Ведущий первым выходит в круг и произносит фразу «А я сегодня вот такой  (ая)!, сопровождая ее каким – либо действием и мимикой, отражающими его настроение. (Например, ведущая улыбнулась и развела руки в стороны). Все дети повторяют это движение и мимику, произнося: «Мария Ивановна сегодня ВОТ ТАКАЯ!»  Затем в круг выходит следующий участник и показывает, какой он  сегодня.

 Игра продолжается до тех пор, пока каждый участник  не  побывает в кругу.

Игра «Волшебный мешочек»

Цель: гармонизация отношений.

     Участникам предлагается достать из мешочка, не заглядывая в него, любой предмет. После того как все получили по предмету, необходимо найти сходство между ним и вашей семьей.

Игра «Сотворение чуда»

Цель: развитие коммуникативных навыков, эмпатийных способностей.
Необходимые приспособления: «волшебные палочки» — карандаши, веточки или любой другой предмет.
Описание игры: дети разбиваются на пары, у одного из них в руках «волшебная палочка». Дотрагиваясь до партнера, он спрашивает его: «Чем я могут тебе помочь? Что я могу для тебя сделать?». Тот отвечает: «Спой (станцуй, расскажи что-нибудь смешное, попрыгай на скакалке)», - или предлагает что-нибудь хорошее сделать позже (оговаривается время и место).
Комментарий: эгоцентризм - одна из характерологических особенностей детей-дошкольников. Им не свойственно сильно переживать по поводу чувств другого. Поэтому развитие эмпатий и децентрации, умения понять чувства другого, посочувствовать ему — одна из основных задач в воспитании дошкольников.
Упражнение «Непослушные шарики»

Участники группы делятся на 3 подгруппы, образуют 3 круга и берутся за руки. Инструкция. Я сейчас буду бросать воздушные шарики в ваши круги. Задача – отбивать их всеми частями тела (плечами, лбами, носами и т.д.), не дать им упасть или вылететь из круга. Руки расцеплять нельзя. Сначала я брошу по одному шарику в каждый круг, затем количество шаров буду увеличивать. Победит та команда, которая будет одновременно отбивать большее количество шариков
Волшебный дождик

Участники стоят  в кругу друг за другом. Ведущий: «Начинается волшебный дождик, сначала он нежно капает  по головке, затем по плечикам, а потом по спинке. Повторяется несколько раз, затем участники поворачиваются в другую сторону и упражнение повторяется снова.

Упражнение «Остановите музыку»

Звучит музыка. Участники свободно передвигаются по классу. Как только ведущий останавливает музыку, каждый говорит что-то приятное оказавшемуся рядом с ним участнику. Это может быть комплимент или любая фраза, сказанная доброжелательным тоном: «Как я рада, что сегодня вновь мы здесь!», «Наша группа – класс!» и пр.
 
Игра:  Упражнение “Пирамида”

Все садятся в круг. Ведущий говорит: “Каждый из нас что-то или кого-то любит, но все мы по-разному выражаем нашу любовь. Я люблю свою семью, своих детей, свою работу. Расскажите и вы, кого и что вы любите (следуют рассказы).

А теперь давайте построим “пирамиду любви” из наших с вами рук. Я назову что-то любимое и положу свою руку, затем каждый из вас будет называть то, что он любит и класть свою руку поверх моей. (все участники выстраивают пирамиду). Вы чувствуете тепло рук? Вам приятно? Посмотрите, какая высокая пирамида получилась у нас. А все потому, что мы любимы и умеем любить сами”.

